

HUSMØDE 28/6 – 2023

Tilstede: Birthe, Martin C., Amer, Bama, Dorthe P., Svend, Christian T., Lotte, Camille, Uffe, Helle S., Mark, Rikke, Jane, Mikkel, Lars H.N. Bimbo, Kim (+datter)

Ordstyrer: Lotte

Ref.: Christian T. og Bimbo

1. Godkendelse af referat

Godkendt.

2. Gaveideer

Birthe foreslår at vi får muleposer, som nye gaver til div. lejligheder. Umiddelbart god opbakning til forslaget. Desuden er der forslag omkring nøgleringe, kopper og andre merchandiseartikler til huset. Bimbo gør opmærksom på, at det kunne være fint, hvis vi havde t-shirts til arrangementer – ikke som gave. Der er lavet udvalg, som vil tjekke tilbud, søge fonde og købe ind. Camille, Lotte, Amer og Bimbo er i udvalget.

3. Hvad hører med til salat?

Hvis man har betalt for salat, hvad må man så tage? Forslag om at det der står på salatbordet, er det, der hører med til salat og er det man betaler for. Der laves skilte til salatbord + varmt mad bord.

4. Stockholm

Birthe deler inspiration hun fik fra akkreditering i Fountainhouse Stockholm. Birthe bemærkede at de havde et roligt flow i arbejdet hele dagen lang. De har tidligere haft stille eftermiddage -ligesom os, men har haft succes med at få det ændret. Hun blev også inspireret af at de havde et wellnesshjørne, samt genbrugstøj, som medlemmer delte med hinanden. Medlemmer kunne hænge tøj, de selv var færdige med at bruge, og så havde andre medlemmer mulighed for at tage af tøjet i 1 uge. Birthe bemærkede også betydningen af at reach-out varetages af andre medlemmer og ikke medarbejdere. Desuden hænger de billeder med medlemmer og medarbejdere trykt på lærred rundt i huset, hvilket gav et meget personligt feel i huset. De havde også en let cirkeltræning 2 gange om ugen, som vi kunne inspireres af.

5. Søndag ud af huset

Rikke har fritidsprogrammet søndag d. 2/7. Der er tur ud af huset og det giver mening vi benytter muligheden for at gøre noget andet en at blive hjemme. Derfor efterspørges der forslag til søndagen. Forslag: Loppedage hos Aalborg Streetfood – Cykeltur (den kolde krig i Aalborg) – Brunch på Mit Olivia. Der er flertal for, at turen går til Loppedage på Streetfood.

6. Fredagsudflugter

Rikke har organiseret alle de forslag, der er kommet til fredagsture. Er der ønsker til specifikke aktiviteter på bestemte dage? Ellers ligger der nu en plan. Kommer på kalenderplanen for juli.

7. Nyt indefra/udefra

- Vi skulle hilse fra Nanna og Signe, som takkede for opmærksomheden ved deres dimission i går.
- Prins William er blevet ambassadør for hjemløseindsats i England og besøger i den forbindelse snart Mosaic Fountainhouse i London, hvilket er rigtigt god PR for fountainhouse-modellen.
- Mark efterspørger deltagere til tøjstativ-tilbuddet, som vi blev inspireret af fra Fountainhouse Stockholm. Camille, Helle S., Lotte og Dorthe P. er med.

8. Standard #34

Klubhuset udvikler og opretholder sit eget budget, som er godkendt af bestyrelsen eller det rådgivende råd, der giver anbefalinger ved regnskabsårets begyndelse og som rutinemæssigt kontrolleres i løbet af regnskabsåret.

Vi lever op til den.

9. Ris/ros

Ris: Lars kan ikke finde menuen på Facebook. Bimbo hjælper med det.

Ros: til Martin for at hjælpe andre medlemmer, når de har brug for det og for at deltage til dimission.

10. Evt.

En stor opfordring til at bidrage med indslag til Kilden. Vær opmærksom på deadline og sig endelig til, hvis du får brug for sparring til, at får skrevet og lavet indslag.

11. Rengøring af toiletter

Birthe + Lotte